
Τέλος στο φορολογικό απόρρητο, στον Τειρεσία όλα τα στοιχεία των φορολογουμένων

Πλήρης άρση του φορολογικού απορρήτου και στο εξής οι διατραπεζικές εταιρείες
θα μπορούν να παίρνουν όλα τα στοιχεία των φορολογουμένων από τις Εφορίες
και...  τις φορολογικές αρχές.
Σύμφωνα με τροπολογία που κατατέθηκε ήδη, οι διατραπεζικές εταιρείες που
διαχειρίζονται αρχεία δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς, δημόσιες
επιχειρήσεις, ΝΠΔΔ, και ΝΠΙΔ στα οποία το κράτος είναι μέτοχος θα μπορούν να
γνωρίζουν για τους φορολογουμένους στοιχεία όπως ο ΑΦΜ, η ΔΟΥ, το
ονοματεπώνυμο, η επωνυμία, η έδρα.
Με τα δεδομένα αυτά, οι τράπεζες θα μπορούν να προχωρούν γρηγορότερα στις
διαδικασίες για είσπραξη των οφειλόμενων ποσών από «κόκκινα» δάνεια ενώ
παράλληλα θα μπορούν να διαπιστώνουν αν ο δανειολήπτης είναι
«συνεργαζόμενος», αν έχει δηλώσει την πραγματική διεύθυνση κατοικίας του.
Με τροπολογία, η οποία κατατέθηκε σε σχέδιο νόμου του υπουργείου Οικονομικών
προβλέπεται ότι οι υπάλληλοι της Φορολογικής Διοίκησης δύνανται να
αποκαλύπτουν απόρρητα στοιχεία και απόρρητες πληροφορίες για τους
φορολογούμενους και στα εξής νομικά πρόσωπα:
-Σε διατραπεζικές εταιρίες (ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε., ΔΙΑ.Σ. Α.Ε. κ.λπ.) που διαχειρίζονται
αρχεία δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς χάριν των πιστωτικών και
χρηματοδοτικών ιδρυμάτων, για το σκοπό ενημέρωσης των αρχείων δεδομένων
που τηρούν. Για την ενημέρωση των αρχείων δεδομένων της παρούσας περίπτωσης
χορηγούνται αποκλειστικά τα ακόλουθα στοιχεία και πληροφορίες
φορολογουμένων:
Ως προς τα φυσικά πρόσωπα, ο ΑΦΜ, η αρμόδια ΔΟΥ, το όνομα, το επώνυμο, το
όνομα και επώνυμο πατέρα, το όνομα και επώνυμο μητέρας, ο ταχυδρομικός
κώδικας.
Ως προς τα νομικά πρόσωπα και τις νομικές οντότητες ο ΑΦΜ, η αρμόδια ΔΟΥ, η
επωνυμία, ο διακριτικός τίτλος και η έδρα.
-Σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, δημόσιες επιχειρήσεις ή επιχειρήσεις
νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, αμιγείς ή μικτές επιχειρήσεις ΟΤΑ και των
συνδέσμων δήμων, δημόσιους οργανισμούς, καθώς και νομικά πρόσωπα ιδιωτικού
δικαίου, στα οποία το κράτος είναι μέτοχος ή τα οποία επιχορηγούνται τακτικώς
από κρατικούς πόρους ή τη διοίκηση των οποίων ορίζει άμεσα ή έμμεσα το Δημόσιο
με διοικητική πράξη ή ως μέτοχος στοιχεία και πληροφορίες μητρώου
φορολογουμένων, κατόπιν υποβολής πλήρως αιτιολογημένου αιτήματος εφόσον
κρίνεται αναγκαίο από τη Φορολογική Διοίκηση για την εξυπηρέτηση του δημοσίου
συμφέροντος.
Ως στοιχεία και πληροφορίες μητρώου για την εφαρμογή της παρούσας
περίπτωσης νοούνται τα στοιχεία και οι πληροφορίες που τηρούνται στο
Υποσύστημα Μητρώου Φορολογουμένων της ΑΑΔΕ.
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